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O cinco 6 um mundo de magia e encantamento Para
o priblico. Na sua ::otina, entnetanto, hi ensaios, Pe-
nigos e muitas viagens.

A rtgentetr do cinco enfnenta os pnoblemas comuns

de sobr:eviv6neia : dividas, pagamentos, desafios etc...
A Matemitica se faz presente em todas essas si-

tuag5es, ajudando.a nesolv6-1as.
Utiliza teus conhecimentos de Matemitica Pana

solucionar as quest6es p:nopostas.

Atengio !

E necess6nio apnesentara os cSleulos quando soli-
citados.
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I. Um dos caminh6es que transpOita o matenial pana um circo tem
um limite de 6 toneladas (6000 kg). Reeebendo uma carga de:

6 jaulas de 300 kg cada uma,

15 pacotes de fennagem de 150 kg cada um e
30 t5buas de 40 kg cada uma,

quantos quilos de canga ainda podeni necebe:rr sem exceder: o

Iimite de peso que pode tnanspontan ?

Cilculos :

2. Um saco pequeno de nagSo pana cies amestr^ados cont6m 4 kg e

custa Cz$ 82140. Um saco gnande cont6m 8 kg e custa Cz$I58r30.

Quanto podenia ser economizado, comprando dois sacos gnandes

em lugan de sacos pequenos, mantendo a mesma quantidade ,1. 'de
nagio ? -

Cileulos :

3. Dois malabar:istas inieiam seu numeno com uma mesma quantidade
de argolas. Se um deles atinan 4 angolas pana o outnor corr

quantas ele ficanS a menos do que o outno ?
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4' Um cinco possui tr6s tipos de acomodag6es pana seus espectado
r?es : cadeina numer:ada, cadeina de pista e arquibancada.
Em um de seus espet6culos comparecenam 1140 pessoas.
A tenga pante dessas pessoas sentou nas cadeinas numeradasrsTO
pessoas sentar:am nas anquibancadas.

r Responde : ..

a) Quantas pessoas senta::am nas cadeinas numenadas ?

b) Que fnagSo representa o nfimero de pessoas que sentou nas ca
deinas de pista. ?

C5lculos :

5. 0 tnatadon dos animais ganha Cz$ 224rOO por 7 dias de tnabalho.
sabendo que ere tr:abalha I honas _pon dia, quanto ganha pon ho-
na?
C5lcu1os :

6. um palhago deve alcangan o topo de um pau de sebo de 10m de
altuna. A cada impulso, sobe zm e eacorrega 1m. Quantos impul
sos deveni dan pana chegan ao topo ?

R
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7. Um equilibnista apnesentori seu nfimero em uma eonda bamba em 40
espeticulos. Em 95t destas apnesentag6es, ele conseguiu atraves
si-1a sem cain. Em quantos espetSculos ele caiu ?

C51cu1os :

8. Dj-z se a afinmag5o abaixo 6 vendadeina ou falsa.
Justifiea tua nesposta com um esquema dos deslocamentos.
rrum macaco, num patinete, anda sm para o sur em seguida sm em
dinegSo leste e 5m pana o nonte, assim voltando ao ponto de pan
tidatt

9. Um einco foi montado em um terreno :retangulan com 120m de eompn!
mento e 150m de languna. Sabendo que a pante cobenta, utilizada
para os espetSculos, ocupa uma Snea de r6s0o 

^2 
, carcula a Snea

a-disponivel pana a.s demais dependEncias.
Cilculos :

R



10. Tn6s ar:tistas de um cinco chamados Castno, Tavanes e

os que mais agradam a eniangada. Pantindo das pistas
ves descobnin a pnofissS.o e a idade de cada um.

Pistas :

- Tava:les, um dos que tnabalha no solo, tem 3 anos a

o outro que trabalha no solo.
0 migico chama-se Silva.

Silva s6o

abaixo, de

menos que

11. Calcula o

x-3
2

Ci1culos :

valon de

2x
3

R

x, sendo

1

U=fi

R

12, Detenmina as naizes

x(x+1)=$

C51cu1os :

da equagio :
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13. Racionaliza o denominadon da fnagS.o :

3_ C5lcuIos :

2{s

R

ve o sistema :

+Y=13

- 3Y= -4

1os :

14. Reso

l'"
l"
citc

R

15. Simplifica a expness.Io :

3a+9_=
a+3

C51culos :

16 . Deter^mina o va1or num6nico da expnessic :

,)

a' -3b+2ab para a=-3 e |=2

C51cul-os :

R
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L7. Calcula o valor da expnessao :

l-- 2 I
L,*, + 0,1 .+ =

C5lculos :

18. Escneve o que se pede :

a) Duas fnagSes que repr:esentem o nfimeno nacional -L5'

R€r
b) Um nimeno:racional maion que 0r3 e menor que 0r4.

R

e) Uma fnagEo equivalente " + com denominador zir.

d) se aumentanmos o denominador de uma fnagSo, conservando o
mesmo numerado::, a fnagio a.umenta, diminui ou permanece a
mesma. ?

e) Qual o maior nfimeno nacional 016 , Or58 ou # ?

R

19. Responde :

rr O quociente de uma divisSo a 5, se multipliearmos o divi
dendo pon 3 qual serS o novo quociente ?tt

R



20. Calcula o valon de na figuna abaixo :

R


